
 
 

STUDENTS FEED BACK 2020-21 

We are glad that you have spent valuable years pursuing courses of your choice at Kasturba Gandhi 

Degree & PG College for Women. We shall be thankful and appreciate, if you can spare some of your 
valuable time to fill up this feedback form and give us suggestions for further improvement of the 

college.  Your valuable inputs will be of great use to improve the quality of our academic programmes 
and enhance the credibility. These responses will be kept confidential. 

Please give your overall assessment about the college 

Parameters Excellent Very Good Good Average 
Ambience of the college campus     
Quality of teaching and learning process in the 
institution 

    

Academic discipline (Timely conduct of lectures, 
Practicals and related activities) 

    

Coverage of syllabus     
Conduct of seminars/Workshops/Projects     
usage of e-materials (e-Content/PPT's/Web 
links....) by faculty in online teaching 

    

Effectiveness of online teaching in your view     
Accessibility of the teacher in and outside the 
classrooms 

    

Student teacher interaction     
Faculty and other staff (Office & Lab) support     
Library/e-library facilities     
Co-curriculum activities     
Add-on/ Certificate Courses offered by the 
institution 

    

NCC/Sports     
NSS/Community Connect Activities     
Cultural & other Club Activities in the institution     
Curriculum design with significance to the 
employability 

    

Placement support     
Institutional contribution in inculcation of moral 
and ethical values 

    

Overall rating of the institution     
 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

39.72%

32.87%

26.02%

1.37%

Ambience of the college campus

43.83%

24.60%

24.60%

6.85%

Quality of teaching and learning process in the 
institution

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.30%

28.76%

27.39%

5.48%

Academic discipline (Timely conduct of lectures, 
Practicals and related activities)

Excellent

Very Good

Good

Average

38.30%

30.13%

24.65%

6.85%

Coverage of syllabus

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.88%

28.77%

27.39%

10.96%

Conduct of seminars/Workshops/Projects

Excellent

Very Good

Good

Average

32.88%

28.77%

27.39%

10.96%

Conduct of seminars/Workshops/Projects

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.62%

21.92%

35.62%

6.85%

Effectiveness of online teaching in your view

Excellent

Very Good

Good

Average

42.46%

27.40%

23.29%

6.85%

Accessibility of the teacher in and outside the 
classrooms 

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.69%

16.44%

26.03%

6.85%

Student teacher interaction 

Excellent

Very Good

Good

Average

31.50%

34.25%

24.66%

9.59%

Faculty and other staff (Office & Lab)  support

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.40%

39.73%

26.02%

6.85%

Library/e-library facilities

Excellent

Very Good

Good

Average

32.88%

31.50%

21.92%

13.70%

Co-curriculum activities 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.25%

24.66%

24.66%

16.44%

Add-on/ Certificate Courses offered by the 
institution

Excellent

Very Good

Good

Average

30.14%

28.77%

23.29%

17.80%

NCC/Sports 

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.77%

31.50%

19.18%

20.55%

NSS/Community Connect Activities

34.25%

26.20%

23.29%

16.44%

Cultural & other Club Activities in the institution

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.66%

39.72%

20.55%

15.07%

Curriculum design with significance to the  
employability 

Excellent

Very Good

Good

Average

30.13%

30.13%

23.29%

16.44%

Placement support

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.50%

31.50%

26.02%

10.96%

Institutional contribution in inculcation of moral 
and ethical values 

Excellent

Very Good

Good

Average

43.84%

26.02%

23.28%

6.85%

Overall rating of the institution

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

PARENTS FEED BACK 2020-21 

We are glad that you have you have admitted your child in our college. We shall be thankful and 

appreciate, if you can spare some of your valuable time to fill up this feedback form and give us 
valuable suggestions for further improvement of the college. Your valuable inputs will be of great use 

to improve the quality of our quality of curricular/co-curricular and extra-extracurricular responses 
will be kept confidential. 

Please tick the reason for choosing this college 

• Reputation 

• Environment and Ambience 

• Affordable Fee Structure 

• All the above 
Please rate the institution based on these parameters 

Parameters Excellent Very Good Good Average 
Admission procedure     
Content and Design of Curriculum     
Quality of teaching and learning process in the 
institution 

    

Use of information and communication technology 
in the college 

    

Academic discipline (Timely conduct of lectures, 
Practicals and related activities) 

    

Evaluation and feedback mechanism     
Ambience of the college for effective delivery of 
teaching and learning process 

    

Library facilities     
Communication of your wards attendance     
Counselling and guidance given to your ward     
Teacher - Student Interaction     
Scholarships /concession given to your ward     
Transformation observed in your ward on the 
completion of Course 

    

Improvements in soft skill knowledge ethics 
morality observed by you in your ward while 
studying in the college 

    

Overall Curricular Activities     
Placements     
Your wards participation in community-connect 
activities 

    

NSS/NCC/Sports Activities     
Safety and Security Measures     
Hostel Facility, If applicable     



 
 
 

 

 

 

 

11.20%

13.40%

5.60%

80.70%

Reason for choosing this college

Reputation

Environment and Ambience

Affordable Fee Structure

All the above

21.20%

28.63%

41.63%

8.56%

Admission procedure

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

24.90%

34.58%

35.69%

4.83%

Content and Design of Curriculum

Excllent

Very Good

Good

Average

39.77%

34.95%

21.56%

3.71%

Quality of teaching and learning process in the 
institution

Excllent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

30.48%

31.97%

29.36%

8.17%

Use of information and communication 
technology in the college

Excllent

Very Good

Good

Average

39.03%

30.48%

26.76%

3.71%

Academic discipline (Timely conduct of lectures, 
Practicals and related activities)

Excllent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

28.62%

33.46%

32.34%

5.57%

Evaluation and feedback mechanism

Excllent

Very Good

Good

Average

34.95%

34.95%

25.65%

4.46%

Ambience of the college for effective delivery of 
teaching and learning process

Excllent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

53.16%

24.53%

19.70%

2.60%

Library facilities

Excllent

Very Good

Good

Average

36.43%

33.08%

27.50%

2.97%

Communication of your wards attendance

Excllent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

28.63%

35.31%

30.48%

5.57%

Counselling and guidance given to your ward

Excellent

Very Good

Good

Average

36.43%

34.20%

25.27%

4.08%

Teacher - Student Interaction 

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.34%

30.12%

27.89%

9.67%

Scholarships /concession given  to your ward

Excellent

Very Good

Good

Average

26.39%

38.66%

30.48%

4.46%

Transformation observed in your ward on the 
completion of Course

Excellent

Very Good

Good

Average



 
 

TEACHER'S FEEDBACK 

We are glad that you have spent valuable years at Kasturba Gandhi Degree & PG College for 
Women. We shall be thankful and appreciate, if you can spare some of your valuable time to fill 

up this feedback form and give us suggestions for further improvement of the college.  These 
responses will be kept confidential. 

Questionnaire: 

Please rate the institution based on these parameters 

Parameters Excellent Very Good Good Average 
Appropriateness of Syllabus prescribed by the 
University as per your view 

    

Adequacy of learning resources in conducting the 
classes 

    

Freedom given to you to organise 
seminars/workshops/conference towards 
teaching learning process 

    

Your satisfactory level with respect to evaluation 
procedure 

    

Environment in the college is conducive to teaching 
& research 

    

Your satisfaction level with the attendance 
mechanism & steps taken to improve it 

    

Your satisfaction level on your student’s 
enthusiasm towards inter-collegiate activities for 
more exposure and experience 

    

Your satisfaction with the frequency of PTM     
Support provided by the institution for upgrading 
your skills and qualifications 

    

Your satisfaction level with the FDP's conducted to 
enhance teaching-learning process 

    

Organisation of recreational/de-stressor activities 
like picnic or any activity in the institution 

    

Financial support provided by the institution for 
attending seminars/FDPs 

    

Financial support/guidance provided by the 
institution for conducting research activities 

    

Your opinion on institutional environment being 
teacher-student friendly 

    

Your satisfaction level with respect to placements 
offered to the students 

    

 



 
 

 

 

 

 

71

127

141

21

Appropriateness of Syllabus prescribed by the 
University as per your view

Excellent Very Good Good Average

127

106

106

21

Adequacy of learning resources in conducting  
the classes

Excellent Very Good Good Average



 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

30

18

2

1

Freedom given to you to organise 
seminars/workshops/conference towards 

teaching learning process

Excellent Very Good Good Average

17

22

11

1

Your satisfactory level with respect to evaluation 
procedure

Excellent Very Good Good Average



 
 

 
 
 

 
 

 

22

21

6
2

Environment in the college is conducive to 
teaching & research

Excellent Very Good Good Average

16

21

10

4

Your satisfaction level with the attendance 
mechanism & steps taken to improve it

Excellent Very Good Good Average



 
 

 
 
 

 
 

 
 

29
9

11

2

Your satisfaction level on your students 
enthusiasm towards inter-collegiate activities for 

more exposure and experience

Excellent Very Good Good Average

14

14

18

5

Your satisfaction with the frequency of PTM

Excellent Very Good Good Average



 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

21

15

10

5

Support provided by the institution for upgrading 
your skills and qualifications

Excellent Very Good Good Average

24

21

5 1

Your satisfaction level with the FDP's conducted 
to enhance teaching-learning proces

Excellent Very Good Good Average



 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

18

15

9

9

Organisation of recreational/de-stressor activities 
like picnic or any activity in the institution

Excellent Very Good Good Average

22

12

10

7

Financial support provided by the institution for 
attending seminars/FDPs

Excellent Very Good Good Average



 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

16

15

14

6

Financial support/guidance provided by the 
institution for conducting research activities

Excellent Very Good Good Average

29
17

5

0

Your opinion on institutional environment being 
teacher-student friendly

Excellent Very Good Good Average



 
 

 
 
 

 

21

17

12

1

Your satisfaction level with respect to placements 
offered to the students

Excellent Very Good Good Average


